
 

 

Informace pro zájemce o pobytovou sociální službu v Domově seniorů 
 
Domov seniorů je pobytová sociální služba, která Vám zajistí kromě ubytování, celodenního 
stravování, především úkony sociální péče na základě Vašich aktuálních potřeb, v rozsahu a 
způsobem stanoveným ve společně projednaném individuálním plánu péče. Součástí služby je 
také zdravotní ošetřovatelská a rehabilitační péče.  
Doba pobytu zde není omezena, provozní doba je nepřetržitá.  
 

Kde je služba poskytována? 
 

Služba Domova seniorů se poskytuje ve dvou objektech s bezbariérovými přístupy a úpravou. 
Budovy jsou situovány nedaleko centra města Příbram s dobrou dopravní obslužností a 
dostupností jiných veřejných služeb, na adresách:  

 K Dolu Marie 154, Příbram VI – Březové Hory (budova A-D, kapacita 58 lůžek) 

 Žežická 527, Příbram VII (budova E, která je lépe uzpůsobena pro uživatele vyžadující 

vysoký stupeň péče, kapacita 20 lůžek)) 

V každém objektu je uživatelům k dispozici zahrada.  
 

Pro koho je Domov seniorů určen? 
 

Do Domova seniorů Vás můžeme přijmout, pokud splňujete všechny níže podmínky, uvedené 
v bodech 1. až 4.:  

1. Vaše situace odpovídá těžké nebo úplné závislosti na pomoci jiné osoby a tuto pomoc již 

nelze zajistit prostřednictvím pečující osoby nebo terénních či ambulantních služeb, 

případně jejich kombinací.  

nebo 

Vaše situace odpovídá alespoň lehké nebo střední závislosti na pomoci jiné osoby, ale 

prostředí, kde žijete, je např. izolované (obtížně dostupná lokalita) nebo bez potřebného 

základního vybavení (tj. nemáte v domácnosti např. tekoucí vodu, přívod energií, 

adekvátní vytápění, aj.) nebo jste imobilní a v bytě/domě, kde žijete nelze provést 

bezbariérovou úpravu nebo tam, kde žijete, jste vystaven/a špatnému zacházení ze strany 

členů domácnosti.  

2. Je Vám 60 let a více. 

3. Váš zdravotní stav nevylučuje poskytnutí služby v Domově seniorů, kdy naše podmínky a 

režimová opatření neodpovídají Vašim potřebám a vyžadují poskytnutí jiného druhu 

služby. K pobytu nemůžeme přijmout osoby s chronickým dušením onemocněním (např. 

Alzheimerova či jiné typy demencí, aj.) nebo by projevy onemocnění závažným způsobem 

narušovaly kolektivní soužití. Váš zdravotní stav vyžaduje péči ve zdravotnickém zařízení.   

Zohledňujeme také, zda má zájemce o službu bydliště nebo vazbu na lokalitu, kde je 
služba poskytována, v maximální možné míře respektujeme zachování vazby 
uživatele na jeho původní domov a blízké osoby.  

 
Co udělat pro přijetí do Domova seniorů? 

 
Můžete nám kdykoli napsat nebo zavolat na níže uvedené kontakty, je také možné si dojednat 
osobní schůzku s našimi sociálními pracovníky, kteří s Vámi proberou Vaši současnou situaci a 
předají Vám nebo pošlou veškeré požadované informace o službě a poradí, jak o službu zažádat 
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nebo Vám pomohou s jejím vyplněním. Rádi Vám také po předchozí domluvě ukážeme prostředí 
našeho zařízení. Také poradíme, jaké jiné služby by Vám mohly pomoci Vaši situaci řešit.  
Pro přijetí je vždy nutné podat Žádost o umístění v Domově seniorů včetně jejích příloh. Žádost 
musí být vždy opatřena podpisem oprávněné osoby, tj. Vámi, případně Vaším zákonným 
zástupcem (na základě ověřené plné moci nebo opatrovníkem stanoveným soudem).  
Tiskopis žádosti získáte:  

 na našich internetových stránkách, soubory ke stažení: 

https://www.centrumpribram.cz/index.php/pages/domov-senioru 

 osobně Vám ji předáme v Domově seniorů (kdykoli) 

 na vyžádání Vám ji zašleme poštou nebo e-mailem 

Pokud máte vážný zájem o poskytnutí naší služby, můžete také žádost rovnou podat bez 
předchozího projednání s našimi pracovníky a to tak, že ji kompletně vyplněnou včetně jejích 
příloh zašlete poštou nebo osobně doručíte na adresu: Domov seniorů, K Dolu Marie 154, Příbram 
VI – Březové Hory, 261 01 nebo ji pošlete e-mailem na: domovsenioru@centrumpribram.cz  
 

Co se bude dít dál? 
 

Doručenou žádost posoudíme, a pokud budeme potřebovat ještě nějaké další informace, budeme 
vás kontaktovat nebo se domluvíme na osobní schůzce. O výsledku Vás vyrozumíme nejpozději 
do 60 dnů od podání žádosti.  
 

1. Pokud splníte podmínky pro přijetí (body 1 až 5 uvedené na straně 1) a máme volné 

místo, budeme vás písemně informovat o možnosti přijetí do Domova seniorů a 

dojednáme s Vámi termín sociálního šetření u Vás doma, nebo na místě, kde se aktuálně 

zdržujete. Během sociálního šetření se dozvíte veškeré další informace o způsobu 

poskytování sociální služby a projednáme společně Vaše aktuální potřeby, přání a 

očekávání. 

2. Pokud splníte podmínky pro přijetí, ale nemáme volné místo, budeme vás písemně 

informovat o zařazení žádosti do evidence zájemců o službu. Poté, co se uvolní místo 

vhodné pro Vaše umístění, kontaktujeme Vás ohledně provedení sociálního šetření, viz. 

bod 1. 

3. Pokud nesplníte podmínky pro přijetí, budeme Vás písemně informovat o odmítnutí 

Vaší žádosti s uvedením důvodu odmítnutí. Zároveň Vám poskytneme informace o 

možnostech řešení Vaší situace a kontakty na možné zdroje pomoci. 

Je důležité, abyste věděl/a, že evidenci zájemců o přijetí do Domova seniorů je sestavována na 

základě obodované žádosti podle stanovených kritérií tak, že přednost mají ti žadatelé, kteří 

splňují podmínky pro přijetí a naléhavost jejich situace vyžaduje umístění v co nejbližší době. 

Pořadí zájemců schvaluje komise.    

Pokud budete mít podanou žádost a dojde ke změně Vaší situace (např. náhlé nebo významné 

zhoršení soběstačnosti nebo jiných okolností rozhodných pro Vaše přijetí, a tudíž pořadí 

v evidenci zájemců), informujte nás, abychom mohli žádost nově přehodnotit a stanovit Vaše 

odpovídající pořadí v evidenci zájemců. 

Také nás prosím informujte, jestliže službu již nepotřebujete nebo o ni již nemáte zájem a 

nechcete, abychom Vaši žádost nadále evidovali.  

 

https://www.centrumpribram.cz/index.php/pages/domov-senioru
mailto:domovsenioru@centrumpribram.cz
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V každém případě Vás budeme 1 x ročně kontaktovat, za účelem zjištění Vaší aktuální situace a 

zda trvá Váš zájem o poskytnutí služby. Pokud se nám opakovaně nepodaří se s Vámi spojit na 

kontaktech uvedených v žádosti a nemáme od Vás žádné zprávy, žádost bude po uplynutí 5 let 

od jejího podání skartována.  

  

Kontakty:  
 
Domov seniorů CSZS města Příbram - hlavní budova (sídlo vedení Domova seniorů) 
Adresa: K Dolu Marie 154, Příbram VI, Březové Hory, 261 01 
Telefon (recepce): 318 660 288 
 
Domov seniorů CSZS města Příbram budova E 
Adresa: Žežická 527, Příbram VII, 261 01 
Telefon (recepce): 326 555 800 
 
 
777 058 396 - vedoucí sociálního úseku-sociální pracovnice, Kateřina Blažková, DiS. 
                                     katerina.blazkova@centrumpribram.cz 
 
777 360 425 – sociální pracovnice, Mgr. Petra Šlapáková 
                                     petra.slapakova@centrumpribram.cz   
 
770 138 809 - sociální pracovnice, Bc. Nikola Šimůnková, DiS. 
              nikola.simunkova@centrumpribram.cz  
 

 

Veškeré informace o službě jsou také veřejně dostupné na:  

https://www.centrumpribram.cz/index.php/pages/domov-senioru 
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